



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
CÂMPUS PELOTAS**

ERRATA 01 - EDITAL 034/2018

O Diretor-geral do câmpus Pelotas, no uso de suas atribuições, faz saber, por meio desta, a seguinte alteração no item 1.6 do EDITAL 034/2018, o qual dispõe sobre o processo seletivo para ingresso no Curso de Cuidador de Idosos, ação de extensão executada no âmbito do Programa ANA TERRA.

ONDE SE LÊ:

1.6. Serão oferecidas 23 (vinte e três) vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

LEIA-SE:

1.6. Serão oferecidas 36 (trinta e seis) vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2018.

Pelotas, 11 de setembro de 2018.

Carlos Jesus Anghinoni Correa
Diretor-geral do câmpus Pelotas